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Kak 3aka3aTtb
TLL-601 000 -00-00-01

T YnakoBka:
B = nuHenka

Manka:
V=BesceuHua (*©)
[Ha TecTnpoBaHuKn]

0 (%®)

S = cynepnerkui

LiseT:
R = kpacHbin, Y = Xentbin
G = 3eneHbinn, B = ronybon
W = Genbin (ons BapMaHTa Co BCTPOEHHbIM CBETOANOL0M)
Cneundomkauyus:

A= |mvn A
Bl 2 vn B

Pabouee ycunue:

1 =100 df, yepHbIN

2 =160 gf, kopnyHeBbIN
3 = 260 gf, 6enbin

Paswmep:
6 = 6x6 MM
L = TakTOBas KHOMKa CO BCTPOEHHbIM CBETOANOAOM

Tun

Cneuundcdumkauus MaTtepuanbl

Xop wTtoka: 0,20 +/-0,10 mm A KOHTaKTHbIN OUCK: HEpPXaBeloLlasa cTtanb

Paboyas Temnepatypa: -25 °C ... +70 °C A BbIBOA: NaTyHb NOKpbITasi cepebpom

Temnepartypa xpaenus: -30 °C ... +80 °C A Basa: LCP BblcokoTeMnepaTypHblil TEpPMOMIacTUK
LiBeT: yepHbIN

Cp0|( CJ'Iy)K6bIZ 200,000 umknoB MUH. Ansa T|_(|_)_6’|’ 62, 63 A WTOK: HENNoH BblCOKOTEMMNEPATYPHbIN TEPMOMNNACTUK
Pabouee ycunue: 100 x 50 gf TL(L)-61
160 + 50 gf TL(L)-62
260 + 50 gf TL(L)-63
MapameTtpsol: 50 MA, 12 VDC
Conpotuenenune koHTakToB: 100 m Q max
Conpotusnenune nsonaumm: 100 m Q min at 500 VDC
Ounanektpuyeckasn npovHocTb: 250 VAC / 1 minute

Mpouecc nankun
(@) (*x@Q)

PekomeHngyemasa TemnepaTypa ans asTomaTnyeckoro BescsuHUOBas narka

MoHTaxa 260 °C 5 cekyH MakCMMyMm Py4yHO MOHTax 350 °C £ 10 °C / 5 cekyHA Makcnmym
ABTOMaTN4YECKNI
Onsa pyyHoro: 320 °C / 2 cekyHAabl MOHTaX 100 °C / 60 cekyHg 260 °C £5°C /5 cekyHa
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